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2010 
 

Události v obci Jestřabí v roce 2010 
 
1) Veřejný život  
 

a) společenské a kulturní události   

 

Každoroční společenské a folklorní akce 

 

Jako již každoročně se uskutečnil počátkem roku 2010 ples Mateřské školy. V únoru prošel vesnicí 
fašankový průvod. V květnu proběhlo stavění a kácení máje. Počátkem června byl uspořádán Den 
dětí. V polovině srpna proběhla tradiční poutní mše svatá na návsi u kaple. Dne 18. prosince 2010 
proběhlo předvánočního setkání občanů na místním hřišti.  
 

Kulturní odpoledne – 1. ročník Koštování 2010  

 
V neděli 7. února 2010 se uskutečnilo v místním kulturním domě setkání občanů obce Jestřabí, při 
kterém proběhl „I. ročník KOŠTOVÁNÍ“. Koštovala se slivovice z 36 dodaných vzorků, kynuté 
buchty z 15 vzorků a kysané zelí z pěti vzorků. Výsledky soutěže o nejlepší slivovici: 1. místo Šprta 
František, Jestřabí čp. 122, 2. místo Floreš Josef, Jestřabí čp. 18, 3. místo Lamačka Zdeněk, Jestřabí 
čp. 3. Výsledky soutěže v kynutých buchtách: 1. místo Zezulková Ludmila, Jestřabí čp. 36, 2. místo 
Strážnická Jarmila, Jestřabí čp. 118, 3. místo Matúšů Bronislava, Jestřabí čp. 129. Soutěž v 
kysaném zelí vyhrál vzorek manželů Josefa a Marie Slaběňákových, Jestřabí čp. 58. V průběhu 
odpoledne hrála k poslechu živá hudba z Nedašova a Návojné, byla promítána starší videa z 
fašanků, hasičských soutěží, pochovávání basy apod.   
(článek starosty obce ing. Pavla Šuráně Jestřabský zpravodaj, 24. číslo, prosinec 2009 + Jestřabský zpravodaj, 25. číslo, 
duben 2010)  
 

Humanitární akce: Běh naděje 2010 v Jestřabí  

 
V sobotu 22. května 2010 se v naší malé 
obci poprvé v její historii uskutečnila 
humanitární akce Běh naděje. Na 
betonovém hřišti se v odpoledních 
hodinách sešli malí i velcí všech 
věkových kategorií z Jestřabí, Štítné, 
Popova, Rokytnice a Slavičína. Všichni, 
kteří se zaregistrovali, obdrželi dárkový 
předmět s logem Běhu naděje, který si 
sami vybrali z proutěných košů. Nákup 
těchto předmětů plně uhradil Obecní 
úřad Jestřabí a regionální partner spol. 
TVD Slavičín poskytla psací potřeby pro 
účastníky běhu a také finanční dar. Lidé 
do řádně zapečetěné pokladny ochotně vhazovali své příspěvky na výzkum rakoviny. Na hřišti bylo 
veselo, hrála hudba, malovalo se křídami na beton, čepovala se kofola a pivo, rožnily se klobásy a 
všude běhaly natěšené dětičky v bílých trikách s modrým logem. Půl hodiny po začátku registrace 
se všichni přítomní z mikrofonu dozvěděli, jaký je účel Běhu naděje, kdo je hlavním organizátorem 
a také že 100% výtěžku bude věnováno na výzkum rakoviny, kudy povede trať a jakým způsobem 
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ji děti i dospělí mohou absolvovat. Po společné fotografii ekipa 115 nadšenců vyrazila na trať, která 
vzhledem k povětrnostním podmínkám předchozích dní musela být zkrácena na 2,5 kilometru. 
Většina účastníků zvolila indiánský styl přesunu, kdy chůzi střídali s poklusem, někteří 
handicapovaní kočárkem či berlemi trať prošli, ale nutno říct, že se nikdo neloudal a všichni jsme se 
ve zdraví setkali opět na hřišti. V cíli každý účastník obdržel diplom a malé občerstvení (nápoj a 
tatranku), které velice ochotně poskytla vedoucí prodejny Albert Luhačovice jako sponzorský dar. 
Na bezpečnost účastníků při přebíhání hlavní silnice dohlížela hlídka policistů z Obvodního 
oddělení Slavičín. Všem běžcům i chodcům, z nichž většina byli rodiče a jejich ratolesti 
navštěvující Mateřskou školu v Jestřabí, patří uznání a poděkování za jejich účast a příspěvky. 
Výtěžek sbírky činil částku 6231,- Kč, která byla zaslána na účet hlavního organizátora spol. 
Levity, a.s. Praha a byla v celé výši věnována na výzkum rakoviny.  
(článek Kateřiny Černíčkové „Běh naděje 2010 v Jestřabí“ In: Jestřabský zpravodaj, 26. číslo, srpen 2010; další 
informace web Běh naděje www.behnadeje.cz)    
 

b) sportovní události   

 
SK Jestřabí: Jarní část sezony 2009/2010  

 
Fotbalisté SK Jestřabí účinkovali v ročníku 2009/2010 v soutěži IV. C třídy okresní soutěže. Jarní 
část začala teprve počátkem dubna 18. kolem, předchozí tři kola se dohrávala až v červnu. Naši 
hráči nejprve prohráli ve Slopném 3:4, pak doma s Nedašovou Lhotou 1:2, v Rudimově 1:2, s Horní 
Lhotou 1:3. Poprvé vyhráli až v pátém jarním utkání na Petrůvce 4:3. Následně je doma pokořili 
Divnice v poměru 0:2, prohráli v Poteči 0:3, porazili Tichov 4:1, prohráli v sousedních 
Bohuslavicích 2:4, porazili na domácí půdě Dolní Lhotu B 2:1, prohráli v Lipové 1:3 a na závěr 
doma deklasovali Sehradice B 5:1. V jarní části soutěže Jestřabí vyhrálo ve čtyřech zápasech a osm 
prohrálo, připsalo si celkem 12 bodů.    

V celém ročníku 2009/2010 zvítězili hráči SK Jestřabí v sedmi zápasech, pětkrát remizovali 
a 14 utkání prohráli. Vstřelili celkem 40 branek, 52 inkasovali a získali 26 bodů, s nimiž se umístili 
na celkovém 12. místě tabulky. V následujícím ročníku budou naši hráči nadále účinkovat v okresní 
soutěži IV. třídy ve skupině C. Nejlepším střelcem mužstva se stal Josef Marek s osmi brankami.  
(Zdroj: web Okresního fotbalového svazu Zlín: www.ofszlin.cz; článek Mgr. Petra Fojtíka “SK Jestřabí: Jarní část 
sezony 2009/2010“ In: Jestřabský zpravodaj, 26. číslo, srpen 2010)    
 
SK Jestřabí: Podzimní část sezony 2010/2011  

 
Fotbalisté místního klubu SK Jestřabí hrají v soutěžním ročníku 2010/2011 svou pátou soutěžní 
sezónu. Od sezony 2009/2010 účinkují ve IV. třídě okresní soutěže skupiny C. Do tohoto ročníku 
vstoupili zápasem v Poteči, který skončil remízou 2:2. Následně pak osm zápasů v řadě vyhráli. 
Doma porazili Divnice 3:0, na trávníku Horní Lhoty vyhráli 3:0, na domácí půdě porazili Tichov 
2:1, v derby v sousedních Bohuslavicích zvítězili 2:1, poté zdolali Sehradice B na jejich trávníku 
3:0, Nevšovou B na domácím hřišti u Vláry opět 3:0, poté deklasovali Rudimov venku 5:1 a Dolní 
Lhotu B venku 3:0. Naši borci po vítězné sérii remizovali až v 11. kole na domácí půdě 
s Nedašovou Lhotou, která je lídrem soutěže. Následně zvítězili na Petrůvce v poměru 2:1 a doma 
porazili Loučku 2:1. V předehrávaném jarním utkání remizovali doma s Potečí 0:0.   
 Mužstvo SK Jestřabí si svými výsledky v podzimní části soutěže řeklo o průběžné 3. místo 
IV. třídy sk. C s náskokem 15 bodů na 4. příčku. Naši borci zvítězili v 10 zápasech (z toho šestkrát 
s více jak dvougólovým náskokem), pouze třikrát remizovali a to s mužstvy, které jsou před nimi (s 
Ned. Lhotou a dvakrát s Potečí). SK Jestřabí dosud neochutnalo hořkost porážky (stejně jako obě 
mužstva před nimi). Naše mužstvo má čtvrtou nejlepší ofenzívu soutěže, když vstřelilo 30 branek. 
Zároveň spolu s Ned. Lhotou nejlepší defenzívu – ve 13 utkáních obdrželo Jestřabí jen 7 branek. 
Stejně jako Poteč mají i naši fotbalisté 33 bodů, přičemž na první Ned. Lhotu ztrácí pouhé dva 
body. Nejlepším střelcem mužstva se na podzim stal Roman Hnilo čp. 70 se 7 brankami. Další 
branky vsítili: 5 – David Juřenčák čp. 57, 4 – Michal Šprta čp. 122, po 3 – Lukáš Holba a Josef 
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Marek, po 2 – Pavol Gabriš a Josef Kolínek, další tři hráči vstřelili po jedné brance. Co stojí za 
současným úspěchem našich kluků? Především návrat některých hráčů, kteří v první sezoně 
2006/2007 napomohli SK Jestřabí k postupu ze IV. do III. třídy. Jde o zkušené a respektované 
posily, které se okamžitě stali oporou mužstva. Novou nejvýznamnější posilou je bezesporu bývalý 
ligový hráč Pavol Gabriš se zkušenostmi a technikou na rozdávání, i když nestíhá za Jestřabí 
odehrát všechny zápasy. Nezbývá než si přát, aby SK Jestřabí navázalo na jaře na úspěchy 
z podzimu a dokázalo své úsilí proměnit v postup do III. třídy.  
(Zdroj: web Okresního fotbalového svazu Zlín: www.ofszlin.cz; článek Mgr. Petra Fojtíka „Jak hrálo SK Jestřabí na 
podzim 2010“ In: Jestřabský zpravodaj, 27. číslo, prosinec 2010)     
 
Okrsková hasičská soutěž v Jestřabí  

 
Dne 29. května 2010 pořádal Sbor dobrovolných hasičů v Jestřabí na místním hřišti hasičskou 
okrskovou soutěž v požárním sportu. Ta se skládala ze soutěže jednotlivců, štafety a požárního 
útoku. Soutěž vyhrálo družstvo z Brumova, domácí sbor se umístil na desátém místě. Místní 
organizace hasičů se zhostila vzorně přípravy této soutěže.   
(článek Mgr. Petra Fojtíka „Okrsková hasičská soutěž v Jestřabí“ In: Jestřabský zpravodaj, 26. číslo, srpen 2010)   
 
c) spolky  

 
Vznik klubu seniorů v Jestřabí  

 

Na podzim 2010 vznikl v Jestřabí spolek seniorů, jehož založení se aktivně ujala nová zastupitelka 
Kateřina Šuráňová, Jestřabí čp. 117. První setkání seniorů se uskutečnilo dne 5. prosince 2010 
v sále Kulturního domu. Finanční příspěvek na občerstvení poskytla Obec Jestřabí. Účast na setkání 
byla veliká. Předsedkyní klubu seniorů byla zvolena aní Marie Hýblová, Jestřabí čp. 32. 
Předvánoční atmosféru zpříjemnil hraním vánočních koled na housle Dominik Šuráň. Bylo 
navrženo, aby se další schůzky klubu konaly v zasedací místnosti Kulturního domu. Senioři mohou 
také využívat kuchyňku pro přípravu občerstvení. První akcí klubu bylo dne 20. prosince 2010 
v sále kulturáku tzv. „Předvánoční tvoření“. Za pomocí paní Ivy Bližňákové, která ve Štítné nad 
Vláří provozuje obchod s keramikou a květinami, se senioři pokusili vytvořit vánoční dekorace, 
které následně zdobily štědrovečerní stoly jestřabských domácností. Hlavním účelem setkání však 
bylo společné vychutnání předvánoční atmosféry a strávení hezkých chvil ve společnosti 
spoluobčanů. Na tuto akci byli pozváni nejen senioři, ale i ostatní občané Jestřabí, kteří měli zájem 
a chuť se v předvánočním stresu zastavit a trošku se pobavit. Organizátoři doufali, že se tato akce 
stane tradicí v následujících letech...     
(článek Bc. Kateřiny Šuráňové „Vznik klubu seniorů v Jestřabí“ In: Jestřabský zpravodaj, 27. číslo, prosinec 2010)  
 

2) Hospodaření obce, investiční akce, obecní a veřejné záležitosti 
 
a) Hospodaření obce v roce 2010  

 

Na zasedání zastupitelstva obce 18. března 2011 byla schválena zpráva o hospodaření obce za rok 
2010. Celkové příjmy v roce 2010 činily 2.889.295,- Kč, výdaje pak 1.764.282,- Kč, výsledek 
hospodaření činil + 1.125.013,- Kč. K 1. lednu 2011 obec disponovala s finančními prostředky ve 
výši 6.371.508,- Kč. K větším výdajům v roce 2010 patřil svoz komunálního odpadu ve výši 
142.000,- Kč, veřejné osvětlení 63.000,- Kč či provoz mateřské školy 179.000,- Kč.  
(článek starosty obce ing. Pavla Šuráně „Hospodaření Obce Jestřabí v roce 2010“ In: Jestřabský zpravodaj, 28. číslo, 
duben 2011)    
 
b) Investiční akce obce Jestřabí v roce 2010  

 
V roce 2010 nebyly Obcí Jestřabí realizovány žádné významné investiční akce.  
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3) Volby  
 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 28.-29. května 2010 

v Jestřabí      

                                        
Počet voličů v obci:  238  
Odevzdané hlasy:  157  
Platné hlasy:  157   
Volební účast:  65,97 %   
 

Politická strana – pořadí dle počtu hlasů Hlasy %  

Česká strana sociálně demokratická (ČSSD) 49 31,21 

Křesťansko-demokratická unie – 
Československá strana lidová (KDU-ČSL) 

24 15,28 

Občanská demokratická strana (ODS) 21 13,37 

Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM) 18 11,46 

TOP 09 13 8,28 

Věci veřejné (VV) 13 8,28 

Strana práv občanů – Zemanovci (SPOZ) 12 7,64 

Strana Zelených (SZ) 2 1,27 

Česká pirátská strana (ČPS) 2 1,27 

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) 2 1,27 

Suverenita – blok Jany Bobošíkové 1 0,63 
(Zdroj: web Volby: www.volby.cz In: Jestřabský zpravodaj, 26. číslo, srpen 2010)   
  

Volby do zastupitelstva obce Jestřabí na léta 2010-2014 

  
Ve dnech 15.-16. října 2010 se konaly v celé České 
republice volby do obecních zastupitelstev na volební 
období 2010-2014. Do 7 členného obecního 
zastupitelstva naší obce kandidovalo tentokrát nebývale 
vysoký počet občanů – celkem 14, z toho polovinu 
kandidátů tvořily ženy. Všichni kandidovali jakožto 
nezávislí kandidáti (NK) bez politické příslušnosti k 
jakékoliv politické straně či uskupení. Do zastupitelstva 
obce Jestřabí byli zvoleni následující občané: ing. Pavel 
Šuráň čp. 81 (získal 138 hlasů), Zdeněk Strážnický čp. 
118 (84 hlasů), ing. Věra Tománková čp. 97 (96 hl.), 
Zdeněk Lamačka čp. 3 (79 hl.), Bc. Kateřina Šuráňová čp. 119 (65 hl.), Marie Spáčilová čp. 42 (86 
hl.) a Josef Králík čp. 116 (86 hl.). Dalšími kandidáty do zastupitelstva byli: René Švec čp. 82 (28 
hl.), Miroslav Mudrák čp. 9 (61 hl.), Stanislav Pinďák čp. 126 (45 hl.), Helena Manová čp. 15 (23 
hl.), Marie Hýblová čp. 32 (55 hl.), Jarmila Štěpančíková čp. 107 (57 hl.) a Ludmila Dulková čp. 67 
(46 hl.). Obecních voleb se v naší obci  zúčastnilo 69,42% voličů, tedy 168 voličů z celkového 
počtu 242 oprávněných voličů s trvalým pobytem v obci Jestřabí. Mezi zvolenými zastupiteli je 
pětice občanů, kteří byli zvoleni do zastupitelstva obce již v roce 2006, dva občané zasednou v 
tomto voleném orgánu obce nově. V těchto volbách byl zvolen do obecního zastupitelstva v Jestřabí 
dosud nejvyšší počet žen – celkem tři. Zasedne v něm také nejvyšší počet vysokoškolsky 
vzdělaných lidí – také tři (oba noví členové zastupitelstva jsou ženy vysokoškolačky). Ustavující 
zasedání Zastupitelstva obce Jestřabí se uskutečnilo dne 11. listopadu 2010. Vedle schválení 
výsledků voleb a jednacího řádu byly zvoleny nové orgány obce. Starostou obce byl počtvrté za 
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sebou zvolen: ing. Pavel Šuráň, místostarostou obce se stala  ing. Věra Tománková (první žena na 
tomto postu v naší obci), předsedou kontrolního výboru byl zvolen Josef Králík a předsedou 
finančního výboru Marie Spáčilová. (Zdroj: web Volby: www.volby.cz; článek Mgr. Petra Fojtíka „Nově 
zvolené zastupitelstvo obce Jestřabí na léta 2010-2014“ In: Jestřabský zpravodaj, 27. číslo, prosinec 2010)      
 
4) Různé 
 

Tříkrálová sbírka 

  
Počátkem roku 2010 proběhla v naší obci jako v předcházejících letech tříkrálová sbírka, kterou 
pořádá Česká katolická charita. Pomoc z této po celé zemi pořádané sbírky putovala potřebným u 
nás i v zahraničí. Obec obcházely jako každý rok dvě trojice králů, tedy děti – jedna děvčat a druhá 
chlapců – každá v doprovodu dospělého člověka. V roce 2010 se v naší obci vybralo 10.120,- Kč.    
(Zdroj: web Charita sv. Vojtěcha Slavičín: http://slavicin.charita.cz/trikralova-sbirka/.)    
 

Místní lidová knihovna v Jestřabí v roce 2010 

 
Každoročně zakoupí Obec Jestřabí stovky nových knih do Místní lidové knihovny – od 
encyklopedií, kuchařek, přes romány, detektivky, pohádky až po literaturu faktu. Třikrát do roka 
zde zavítá Výměnný soubor knih z krajské knihovny ze Zlína. Knihovna je pro návštěvníky 
otevřena každou sobotu od 14 do 16 hodin. Nalézá se v Kulturním domě, v místnosti vpravo od 
hlavních vchodových dveří. Registrace čtenáře i vypůjčení knih je zcela zdarma. Knihovna má své 
internetové stránky: www.knihovnajestrabi.wz.cz.  
(Zdroj: článek Lucie Lamačkové „Knihovna“ Jestřabský zpravodaj, 27. číslo, prosinec 2010)  
 
Povodeň 2010  

 

Co znamená vodní živel mohla naše obec zakusit dne 
2. června 2010, kdy po vydatných deštích v časných 
ranních hodinách byly zatopeny domy čp. 3 (Lamačka) 
a čp. 39 (Sláma), také místní park na návsi byl celý pod 
vodou. Řekou Vlárou byla nejvíce ohrožen dům čp. 
116 (Králík), bylo také zatopeno téměř celé hřiště a 
stržena lávka přes řeku Vláru. Zlínský kraj poskytl 
účelovou neinvestiční dotaci z rozpočtu Zlínského 
kraje Obci Jestřabí ve výši 25.000,- Kč na odstranění 
následků prvotních povodňových škod.      
(článek starosty ing. Pavla Šuráně „Jak je to s odpadními vodami…“ In: Jestřabský zpravodaj, 26. číslo, srpen 2010) 
 
Hasiči cvičili v mateřské škole v Jestřabí  

 
Dne 12. května 2010 bylo vyhlášeno speciální cvičení pro 
profesionální i dobrovolné hasiče, které se uskutečnilo v 
Mateřské škole v Jestřabí. Utajená akce měla prověřit 
připravenost hasičů, dojezdové časy, vzájemnou 
komunikaci při zásahu, schopnosti velitele i záchranářskou 
práci během požáru. Jako první do školky dorazili domácí 
hasiči. Z hořící školky byla při cvičení vynesena figurína, 
která měla simulovat situaci, kdy zde zůstalo jedno z dětí. 
Poznatky získané při cvičení byly zpracovány pro školení a 
výcvik hasičů profesionálních i dobrovolných jednotek.  
(Zdroj: web iHasiči www.ihasici.cz; článek Mgr. Petra Fojtíka „Hasiči cvičili v mateřské škole v Jestřabí“ In: 
Jestřabský zpravodaj, 26. číslo, srpen 2010)  
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Amatérská meteorologická stanice v Jestřabí  

 
V Jestřabí funguje od roku 2009 amatérská meteorologická stanice, která měří aktuální počasí 
v obci. Tato stanice sleduje průměrné teploty za určité časové období (např. měsíc), minima a 
maxima teplot za den, měsíc či rok. Dále pak sleduje srážky, tlak vzduchu, nárazy a rychlost větru. 
Tato amatérská stanice má výstup – vlastní webové stránky, kde se dají všechny tyto hodnoty 
sledovat online: www.kolo-bezky.cz/jestrabi2/.   
(článek Mgr. Petra Fojtíka „Amatérská meteorologická stanice v Jestřabí“ Jestřabský zpravodaj, 25. číslo, duben 2010)   
 
5) Obyvatelstvo 
 
Koncem roku 2010 bylo v naší obci přihlášeno k trvalému pobytu 295 obyvatel. 
 

 

Dne 14. května 2011 vypracoval kronikář obce Jestřabí Mgr. Petr Fojtík 

 

 
 


